

焯華999.9千足金電子商務

焯華貴金屬有限公司

Chancellor Precious Metals Ltd

價格資料	2014年6月6日
人民幣公斤條現貨金交收價	251.85 (元/克)

香港：(852) 6966 8878
中國：400-0068-286
台灣：00801-85-6791

誠信 專業 投資黃金第一選擇
www.cpm888.com

首家香港金銀業貿易場
人民幣公斤條流通量提供商

強積金上月人賺3834元

股債齊揚帶挈 回報2%扭虧 惟跑輸恒指表現

中銀：歐央行負息亦難刺激借貸

香港文匯報訊 歐洲央行昨日再度放寬貨幣政策，指標利率從0.25%下降10個基點至0.15%，再創歷史新低。同時，歐洲央行將銀行存放在歐洲央行的超額儲備利率從0%降低至-0.1%，成為歷史上首個實施存款負利率的主要央行。

歐洲央行曾被視為最忠於物價穩定的央行，但此次舉措的理據卻是相關官員認為通脹過低，歐元區存在通縮的風險。中銀香港經濟研究員卓亮認為，由於實質經濟指標正是扣除物價變動後的表現，以通脹升溫來刺激實體經濟活動難免有本末倒置之嫌。以日本為例，龐大的量化寬鬆措施的確令日本經濟走出通縮，但經濟增長僅曇花一現，僱員基本薪酬更連續24個月出現同比下跌。對於大部分靠工資維生的日本民眾，物價上升直接造成生活水平下降。

低通脹並無威脅實體經濟

卓亮指出，目前並沒有任何數據證明歐元區的低通脹對實體經濟造成威脅。在歐洲央行公開議息結果前，歐盟統計局(Eurostat)剛好公佈4月份歐元區零售數據。區內零售同比增長2.4%，較市場預期快一倍，更創下逾七年新高。另外，勞工市

場復甦勢頭亦得以延續，失業率在升至12.0%後逐漸回落，4月份讀數跌至11.7%，是17個月以來的低位。由此可見，歐元區實體經濟走勢並無惡化的跡象。

再者，通縮的風險明顯被誇大。歐元區成立後，經歷了金融海嘯、歐債危機的衝擊，從未錄得過年度通縮。

負利率影響可能得不償失

最後，即使歐洲央行對銀行收取費用，負利率對借貸活動的刺激可能相當有限。歐洲銀行目前存放在央行的超額準備金已從2012年5月的7,714億歐元高位暴跌至292億歐元。相比之下，美國銀行業存放在聯儲局的超額準備金為2.58萬億美元，以最新匯率計算，較歐元區水平高出近64倍。而聯儲局卻一直沒有實施存款負利率，正是因為存款負利率不僅效用存疑，更可能對貨幣市場(money markets)等短期資金市場造成較大影響，得不償失。

原因是銀行從央行取走超額儲備後，流動性有所增強，對貨幣市場依賴程度降低，有可能導致該市場成交量大減，這對央行貨幣政策的傳導效果而言並非好消息。

■強積金5月回升2%，扭轉連續兩個月跌勢。



香港文匯報訊（記者 方楚茵）受5月股債齊揚帶挈，強積金5月表現回勇升2%，惟跑輸同期恒指4.3%的升幅，但止住連續兩個月跌勢。5月份計，打工仔人均賺逾3,834元。

據路透旗下基金評級機構理柏公布5月份強積金(MPF)回報賺2.01%，自年初至今累計賺幅0.88%。按積金局最新三月數字，未計及新供款，以截至今年3月底止所有強積金計劃總淨資產值5,161.92億元，以及參與計劃的僱員及自僱人士約270.6萬人計算，5月份平均每人賺逾3,834元。

中國股票基金回報4.6%最佳

24個投資分類於上月均錄正回報，當中股票基金更是跑贏大市，賺幅介乎0.97%至4.64%。股票基金中，表現最好的是中國股票基金，回

報達4.64%，第二位則是突破「五窮」魔咒的香港股票基金，5月回報達4.45%，一洗4月份負回報的頹氣，而第三位則是韓國股票基金的4.31%。而歐美股市回穩，亦令美國股票基金及歐洲股票基金分別錄2.28%及0.97%回報。4月曾錄負回報的醫藥及醫療保健股票亦重拾升軌，由上月的負1.86%，回升至5月的3.78%。

但由年初至今，股票基金類別表現仍欠佳，當中最差是日本股票，蝕達7.78%，其次中國股票亦蝕5.06%，香港股票基金則蝕1.51%。最好的仍是醫藥及醫療保健股票的7.52%。

人債基金回升 港債基金突出

債券基金類亦持續回穩，4月錄負回報的人民幣債券基金於5月份回升，賺0.4%，惟

自年初至今仍蝕1.29%。其他債券基金則以港元債券基金及亞太區債券基金最突出，分別賺1.15%及1.14%，環球債券基金則賺0.62%。自年初至今，表現最好則數亞太區債券基金，累升3.61%。

混合型基金方面，5月以港元進取混合型基金表現最好，單月賺2.05%，其次為其他靈活混合型基金的1.61%、港元平衡混合型基金的1.59%及港元保守進取混合型基金的1.09%。而自年初至今，則由其他靈活混合型基金的賺1.48%跑出。

在所有分類中，表現最弱的是港元貨幣市場，僅升0.04%，由年初至今更蝕0.08%。而保本基金5月份則錄0.67%，由年初至今賺0.7%。

股市表現轉好 仍需分散風險

康宏金融投資研究部近日發表的數據亦顯示，受惠歐美股市回穩，加上期內內地及亞太區股市表現轉好，債息持續回落，帶動康宏MPF三大指數於5月份均告上升，乃自去年9月以來最大的單月升幅，當中以股票指數表現最佳。

康宏強積金業務拓展董事鍾建強表示，雖然近月股票市場造好，但仍建議承受風險能力有限的強積金計劃成員，應採取較穩健的資產分配，如選擇股票比例較低的混合資產基金。因為個別股票市場的單月升幅趨勢，仍需有待較長時間再肯定，且地緣政治風險的改變，強積金計劃成員不宜馬上轉換組合。鍾建強建議計劃成員或可留意地域性股票基金，如亞洲股票基金，以分散風險。

截至5月29日，康宏MPF綜合指數按月上升2.4%，報187.22，是去年12月以來最高位。康宏MPF股票指數按月上升3.2%，報186.78，同是去年12月以來最高。至於康宏MPF債券指數則按月升0.81%，報155.61，是去年4月以來最高。

家庭信託及退休規劃講座

人的壽命愈來愈長，如果錢用光了，人還在…

低息年代，銀行利息只有0.001釐，自2011年至今，通脹率卻徘徊在4%-6%之間，面對債券可能風光不再，樓市“辣招”不變，歐美經濟復甦仍需時間，股市走勢連專家也看不懂...隨便投資，可能血本無歸！
不作投資，資產萎縮，坐食山崩...
若你正為此煩惱，這講座將帶你看到新的出路！
如何運用有效的機制，為自己預備一筆永遠都用不完的退休金！

一生努力耕耘，最後替人作嫁衣裳...

- 為何設立遺囑是大錯特錯？
- 為何夫婦用『聯名契』(JOINT TENANCY)擁有房地產是一種不好的遺產規劃？
- 為何放兒女名字在屋契上是大錯特錯！並可能令您傾家蕩產？
- 如何設立『兒女離婚及官司保障信託』來保障您的遺產傳承給兒女後，絕對不會給他的離婚配偶或任何官司訴訟債權人拿掉？
- 如何採用一個很少人懂得的辦法來避免配偶再婚時的『老伴』來瓜分您準備留給自己兒女的財產？
- 如何利用『生前信託』來保障有殘疾或未成年(未成熟)子女？

如果您想...

過一個越長命，越富貴，越安樂的晚年...
把您一生努力賺回來的財富保存於家族，幸福過三代...
從專家身上知道如何增財、保財、傳財...千萬要參加這場極富教育性的講座！

日期：2014年6月14日(星期六)

時間：上午11:00 - 13:00

地點：香港中環德輔道中25-27A號安樂園大廈14樓

主講者：徐家駒律師及資深理財策劃師

【講座報名方法】

請即填妥以下資料並傳真至31177883留位 或電郵至louise.wong@ifpc.hk
或致電訂座電話：黃小姐 51732873

姓名：_____ 年齡：_____ 電話：_____

職業：_____ E-mail：_____

地址：_____

只適合40歲至65歲，流動資產達港幣300萬以上(自住物業除外)人士參加(不接受銀行/保險/IFA從業員)

座位有限，請盡早報名！

(資料由客戶提供)

港股3連跌 失守23000



■港股昨倒跌158點，失守23,000點大關，成交額回升至567億元。「六絕月」首周恒指跌逾130點。

中新社

香港文匯報訊（記者 周紹基）歐洲減息至負利率，市場解讀為「歐版量寬」，消息令恒指高開約120點，但高位無以為繼，全日低走，尾段更失守23,000點大關，結果以22,951點報收，跌158點，波幅近300點，成交額回升至567億元。

港股已三連跌，京華山一證券研究部主管彭偉新表示，恒指已跌穿10天線，多項技術指標也反映後市向淡，若短線欠缺利好因素，料港股將回調至22,300點水平。

滬指回調 力守二千關

香港文匯報訊（記者 裴毅 上海報道）繼周四反彈之後，滬深兩市主板昨回調，全天下跌為主，收盤跌幅收窄，但回吐周四過半漲幅，並再度跌破均線系統，成交則有所萎縮。創業板指寬幅震盪，成交繼續放大。收盤上證綜指報2,029點，跌幅0.54%，成交551.24億(人民幣，下同)，本周跌0.45%；深成指報7,235點，跌幅0.93%，成交878.48億，本周跌1.76%；創業板指報1,350.45點，跌幅0.37%，本周漲2.45%，已連續三周上漲。

盤面上看，油氣改革、手遊、傳媒娛樂、網絡安全、水泥、券商、銀行等跌幅居前；智能機器領漲，醫療器械、3D打印、智能手機、藍寶石、民營醫院等少數板塊上漲。

權重股商、銀行板塊跌幅居前，拖累股指，西南證券跌超2%，西部證券、方正證券等近0股跌超1%。招

內銀回吐 濟賭股沽壓未完

國指跌23點報10,340點，在「六絕月」首周恒指累跌逾130點。即月期指跌195點至22,790點，仍大低水161點。內銀股疲軟是推低大市主因，建行(0939)、中行(3988)、工行(1398)分別跌1.4%、2.16%及0.2%，推低恒指逾40點。

摩通料澳門博彩業盈利增長及收益均有下跌風險，並下調一眾濠賭股目標價，銀娛(0027)跌1.85%、金沙(1928)微跌1%、永利(1128)挫2.2%、美高梅(0282)跌2.26%。國指收市後換馬，新貴入中國信達(1359)全日升逾3%，成交逾10億元；被剔除的紫金(2899)跌1.75%。

彩票股續俏 新能源股當炒

彩票股持續受捧，華彩(1371)漲2.5%，御泰中彩(0555)升約2.2%。投資者「炒股不炒市」，忍者龜電影玩具7月上架，彩星(0869)逆市大升21.86%。憧憬被收購的敦沛(0812)，周四已急升近60%後停牌，昨日復牌後再升15%。

資金回流新能源股，中國風電(0182)全日升近一成，國電科環(1296)升逾8%，中國電力新能源(0735)、新天綠色能源(0956)及華能新能源(0958)亦升約5至6%。

普拉達(1913)首季少賺24%，被大行削減目標價，該股大挫6.9%報53.45元。通訊局邀公眾就港視(1137)再次申請本地免費電視牌照發表意見，令港視的「電視夢」出現轉機，該股單彈升6.4%。

受制流動性 後市料低位橫行

南京證券分析師認為，本周滬深主板再度陷入弱勢震盪格局，而創業板指數則在1300點站穩腳跟，繼續反彈進程。從5月PMI等數據可以看出，經濟回穩態勢明確，前期出台的微刺激政策效果逐步顯現。但分項指標並未全面回升，經濟尚不具備大幅好轉的條件，除5月底出台的擴大定向降准範圍等政策外，預期穩增長政策仍將持續。有了經濟數據及穩增長政策托底，當前大盤系統性風險不大，但在經濟未現大幅好轉之前，受制於流動性壓力，預計主板繼續磨底的可能性較大，結構性機會仍將屬於以創業板為代表的中小盤股。